
Avstri jske dežele. Presvitl i cesar ob
iskali so včeraj laškega poslanika Robilanta 
ter vzeli od njega slovo; Robilant je zvečer 
odpotoval. Na kolodvor prišli so skoro vsi po
slaniki in ministra Kalnokv in Kallav. — Na 
Dunaj je prišlo več nadškofov in škofov, da se 
udeležijo adresne debate v gosposkej zbornici. 
Ob enem imajo tudi konferenco v knezonadškof. 
palači; posvetujejo se baje tudi o kongrui in šoli. 
Pretekli teden imel je Hohenwartov klub sejo; 
tirolski poslanecGiovanelli povdarjal je potrebo, 
naj bi se šole zopet postavile na verskokato
liško podlago; dr. Kathrein je dejal, da ima 
tirolsko prebivalstvo pravico zahtevati, da se 
ugodi njegovi želji po strogo konfesijonalni šoli; 
Miha Vošnjak je rekel , da tudi slovensko 
ljudstvo želi konfesijonalno šolo.— Naš slovenski 
poslanec Božidar Raič sostavil je interpelacijo 
do naučnega ministra, zakaj ne izvrši reso
lucij glede Mariborske pripravnice. — 11. t. m. 
je nekdo vstrelil dvakrat skoz okno v prvo 
nadstropje „Ceske Besede" v Libercah; pre
iskava, katero je začela mestna oblast, je do 
sedaj ostala brez vspeha. — V pondeljek 12. t. m. 
bil je slovesno vmeščen novi župan v Pragi g. 
Ferdinand Vališ. — Opozicija v hrvaškem dež. 
zboru je predlagala, da se naj napravi adresa 
na presvitlega kralja ter zahteva odstranitev 
bana Hedervarva, ker je silno žalil deželo in 
narod, kakor tudi svoje lastno dostojanstvo. 
Deželni zbor je sklenil, da se poslanca dr. 
David Starčevič in Gerzanič izročita sodniji. 

Vnanje države. Nemčija in Španija že
li ta, naj bi se, kolikor je mogoče, hitro rešilo 
vprašanje zarad karolinških otokov; zato se 
dotična pisma ne bodo predložila posebnemu 
odboru v pretresovanje, temveč sv. Očetu. — 
Državnozborske volitve na Francoskem so že 
končane; konservativci so zmagali, republikanci 
pa so propali; voljenih je 127 republikancev 
in 177 konservativcev; ožjih volitev bo po 270 
okrajih. Državni zbor se skliče sredi meseca 

Politični ogled. 

novemb. — Grof Robilant, dosedanji poslanec na 
Dunajskem dvoru, prevzel je mitiisterstvo zu
nanjih zadev na Laškem. — Turčija se še 
vedno pripravlja na vojsko, ker vidi nevarnost, 
v kateri se nahaja; v arsenalu delajo noč in 
dan, ljudje se oborožujejo. Tudi na Grškem so 
ukazali mobilizacijo. Da se potrebno število 
vkup spravi, obdržali se bodo vsi t isti pod 
orožjem, ki bi imeli sedaj na odpust iti, trije 
starostni razredi pa se bodo iz rezerve pod 
orožje poklicali. Časopis „Temps" razglaša 
neverjetno vest, da se je pri posvetovanju 
Giersa z Bismarkom sklenilo, da bode Rusija 
zahtevala, naj se obdrži berolinska pogodba, 
bolgarski knez n'^j se odstavi in če je treba, 
naj Turki okupirajo Rumelijo. 


